

Γεωργιάδης: Ανοίγει η αγορά μετά τις 7/1 για περιοχές με χαμηλό επιδημιολογικό φορτίο

Το ενδεχόμενο να ανοίξει η αγορά μετά τις 7 Ιανουαρίου, για περιοχές με χαμηλό επιδημιολογικό φορτίο, όπως η Κρήτη και εφόσον επανεξεταστούν τα δεδομένα για το επιδημιολογικό φορτίο, ανέφερε ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων Άδωνις Γεωργιάδης, σε συνέντευξή του στον τηλεοπτικό σταθμό ΚΡΗΤΗ TV.

Όπως είπε ο υπουργός, εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες, θα μπορούσε η Κρήτη να ανοίξει μετά τις 7 Ιανουαρίου.

Ο λόγος που αυτή την φορά δεν έγινε επιλεκτικό άνοιγμα Περιφερειών

όπως η Κρήτη, η Πελοπόννησος και τα Ιόνια νησιά, είναι το γεγονός ότι στη Κρήτη, οι νομοί Χανίων, Ρεθύμνου και Λασιθίου είναι στο πράσινο, αλλά όπως παρατήρησε ο κ. Γεωργιάδης, το Ηράκλειο εξακολουθεί να βρίσκεται στο «πορτοκαλί» της αυξημένης επιτήρησης - σημείο το οποίο, όπως είπε, αμφισβήτησαν φορείς της τοπικής αγοράς.

Ωστόσο, η εισήγηση των εμπειρογνομένων δεν είναι αντίστοιχη και για την εστίαση, μιας και, όπως είπε ο υπουργός, πρόκειται για χώρο όπου καταγράφεται η Νο1 εστία μετάδοσης του κορονοϊού, παρά το γεγονός ότι

οι επιχειρηματίες τηρούσαν τα μέτρα. Πάντως, συνέχισε ο υπουργός, μετά τις γιορτές θα επανεξεταστούν τα δεδομένα για το επιδημιολογικό φορτίο, για το άνοιγμα του λιανεμπορίου ανά περιοχές με χαμηλό επιδημιολογικό φορτίο, όπως η Κρήτη.

Στην διάρκεια της εκπομπής, δέχτηκε ερωτήματα από φορείς των εμπορικών συλλόγων της Κρήτης αλλά και τις εστίασης, δίνοντας διευκρινίσεις για το μέτρο της επιστρεπτέας προκαταβολής, τονίζοντας ότι θα λάβουν την ενίσχυση, όσοι επιβεβαιωμένα έχουν αισθητή μείωση τζίρου σε σχέση με συγκεκριμένες περιόδους,



αλλά και όλοι εκείνοι που παραμένουν κλειστοί.

Πέτσας: Ανοικτό το ενδεχόμενο για ολικό lockdown σε τοπικό επίπεδο

Το όπλο του ολικού lockdown σε τοπικό επίπεδο είναι έτοιμη να χρησιμοποιήσει η κυβέρνηση σε συγκεκριμένες περιφερειακές ενότητες.

Σύμφωνα με τον κυβερνητικό εκπρόσωπο, Στέλιο Πέτσα, το ενδεχόμενο σκλήρυνσης των μέτρων δεν είναι ανοικτό μόνο για περιοχές στη Βόρεια Ελλάδα.

«Έχουμε παρατηρήσει σε όλο αυτό το χρονικό διάστημα ότι σε κάποιες περιφερειακές ενότητες είτε δεν πέφτουν τα κρούσματα όσο θα θέλαμε, είτε πέφτουν αργά είτε έχουμε μικρές αναζωπυρώσεις από καιρό σε καιρό. Σε τέτοιες περιοχές, στις οποίες θα αναφερθεί και συγκεκριμένα ο κ. Κικίλιας το απόγευμα, εάν επιμείνουν τα κρούσματα υψηλά και η πίεση στα νοσοκομεία συνεχίσει να είναι

υψηλή, τότε δεν θα έχουμε καμμία επιλογή να πάρουμε για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, ακόμη πιο σκληρά μέτρα», ανέφερε ο κ. Πέτσας μιλώντας στο ραδιόφωνο των Παραπολιτικών.

Σύμφωνα με τον κυβερνητικό εκπρόσωπο η κυβέρνηση δεν συνολικά δεν εξετάζει κανένα σενάριο χαλάρωσης των μέτρων έως τις 7 Ιανουαρίου, γιατί όπως τόνισε εμφατικά: «Η χαλάρωση θα ήταν λάθος σήμα στο τι έχουμε μπροστά μας για να αντιμετωπίσουμε. Έχουμε να αντιμετωπίσουμε έναν κίνδυνο. Ο κίνδυνος είναι να δώσουμε το έναυσμα για ένα τρίτο κύμα το οποίο τρίτο κύμα είναι πάρα πολύ επικίνδυνο».

Όπως σημείωσε ο κύριος Πέτσας, στο χρονικό διάστημα έως στις 7 Ιανουαρίου πρώτος στόχος είναι

να μην διαταραχθεί η πωτική πορεία που καταγράφεται και εξεπείμψε εκ νέου σήμα τήρησης των μέτρων.

«Αν αυτό το καταφέρουμε και επαναλαμβάνω αυτό εξαρτάται απολύτως από τη συμπεριφορά μας τις ημέρες των γιορτών, τότε δεν υπάρχει λόγος παράτασης, τουλάχιστον με τα στοιχεία που έχουμε μπροστά μας», είπε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Κληθείς να σχολιάσει εάν η πρόβλεψη των 7,5 δις στον προϋπολογισμό συνεπάγεται επέκταση των μέτρων και κατά τους πρώτους δυο μήνες τις χρονιάς ο κυβερνητικός εκπρόσωπος υποστήριξε: «Εμείς έχουμε κρατήσει στο ειδικό αποθεματικό 7,5 δις. Μακάρι να μην χρειαστούν αλλά εάν χρειαστεί, θα χρησιμοποιηθούν».

Πάτρα: Διέρρηξαν μοναστήρι και άρπαξαν τα τάματα

Άγνωστοι παραβίασαν το ναό της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής στην Πάτρα και «άρπαξαν» τάματα μεγάλης αξίας από την εικόνα της Παναγίας.

Το περιστατικό έγινε στα Συχαινά την Τρίτη τα ξημερώματα, όταν άγνωστοι δράστες, αφού παραβίασαν την πόρτα του Ναού, μπήκαν στο εσωτερικό του και κατευθύνθηκαν στο τέμπλο και στην εικόνα της Παναγίας απ' όπου αφαίρεσαν κοσμήματα και άλλα τιμαλφή αντικείμενα που είχαν αφήσει ως τάματα οι πιστοί.

Το περιστατικό κατήγγειλε στην Αστυνομία η νηομένη της Μονής και ήδη αστυνομικοί έχουν εξαπολύσει ανθρωποκυνηγιά για την σύλληψη του δράστη ή των δραστηών.

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΧΑΡΗ ΔΑΝΑΛΗ

H. DANALIS & CO
SOLICITORS

Το δικηγορικό γραφείο του κ. Χάρη Δανάλη εύχεται

*Χρόνια Πολλά, Καλές Γιορτές
και πάνω απ' όλα ΥΓΕΙΑ
σε όλο τον ελληνοισμό για το 2021*

- Αποζημιώσεις ατυχημάτων • Περιουσιακές μεταβιβάσεις
- Κληρονομικές υποθέσεις • Δικαστήρια και Διαθήκες • Οικογενειακό Δίκαιο • Αγοραπωλησίες • Υποθέσεις του Legal Aid κλπ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αλλάξαμε διεύθυνση
και θα μας βρείτε στο Earlwood
Suite 2, Level 1, 360 Homer St
Earlwood 2206

T: (02) 9599 9700
E: harry@hdanalis.com.au

BELMORE CAKES

• ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ •

Belmore Cakes
wish you
a Merry Christmas
Happy and safe New Year

Thank you
for your support in 2020

(02) 9759 9140 | 368 Burwood Rd Belmore 2192